

Errata n. 1/2024.

RETIFICA O EDITAL N. 2/2024.

O Sindicato dos Trabalhadores no Serviço Público do Estado de Goiás - SINDIPÚBLICO, informa a retificação do edital de convocação para Assembleia Geral Extraordinária n. 2/2024, referente a *elaboração e pagamento dos cálculos individuais referentes às liquidações das sentenças coletivas da ação judicial n. 5371173-43.2020.8.09.0051 (prorrogação dos reajustes de 2015 a 2018)*, publicado no **Jornal O Popular** e no **JPL - Jornal de Editais do Brasil LTDA**, edição n. 000282, em 17 de janeiro de 2024, respectivamente.

Alterações:

1. No edital, onde se lê “25 de janeiro de 2024”, leia-se “30 de janeiro de 2024”.
2. No edital, onde se lê “**Sérgio José Nogueira Junior**”, leia-se “**Nylo Sérgio José Nogueira Junior**”.

Nos demais termos, o edital permanece inalterado.

Goiânia, 25 de janeiro de 2024.

Nylo Sérgio José Nogueira Junior
Presidente do SINDIPÚBLICO-GO.